
با ترور شهید »اسماعیل هنیه« رئیس دفتر سیاسی حماس در تهران در تاریخ 

10 مرداد 1403، تلاش رژیم صهیونیستی برای ساخت روایتی از پیشی گرفتن 

قدرتش از مقاومت شدت گرفت؛ این روند برای اولین بار پس از عملیات 7 

اکتبر بود که شکل می‌گرفت. 

تنها 58 روز بعد از ترور شهید هنیه، در تاریخ 6 مهر سال گذشته ترور‌ها به شهید 

»سید حسن نصرالله« دبیرکل نیرو‌های مقاومت لبنان رسید. 6 روز بعد، »سید 

هاشم صفی الدین« جانشین او نیز شهید شد. در این میان ترور‌های دیگری 

هم وجود داشت اما با سقوط سوریه در 18 آذر 1403، بهت‌زدگی‌ها در جبهه 

مقاومت کامل شدند. 

پس از یک سال فراز و نشیب، خبر منتشر‌شده در نخستین روز هفته جاری )17 

خرداد 1404( ورق را برگرداند. منابع اطلاعاتی منطقه در این روز فاش کردند 

در عملیاتی پیچیده، انبوهی از اسناد حساس رژیم صهیونیستی در زمینه‌های 

مختلفی مانند موشکی و هسته‌ای به‌دست وزارت اطلاعات ایران افتاده است 

و عوامل عملیات مزبور بدون اطلاع سازمان‌های امنیتی رژیم، این اسناد را از 

سرزمین‌های اشغالی خارج کرده‌اند. 

حالا بهت‌زدگی بار دیگر به تل‌آویو بازگشته و تصویری که صهیونیست‌ها یک 

سال با ترور‌ها و توطئه‌های مختلف برای خود دست و پا کرده بودند، فروریخته 

است. علی‌رغم دست به کار شدن محققان برای کشف ابعاد و زوایای اتفاق 

مزبور اما بزرگی و خیره‌کنندگی واقعه به میزانی است که باید زمان بیشتری برای 

یافتن تبعات و پیامد‌های آن صرف شود. 

   نکات

درباره عملیات پیچیده وزارت اطلاعات در خارج کردن اسناد راهبردی رژیم 

صهیونیستی از سرزمین‌های اشغالی، نکات بسیار زیادی مطرح شده است اما با این 

وجود در این گزارش تلاش شده به ابعاد جدیدی پرداخته شود. 

وزارت اطلاعات خود روز گذشته )سه شنبه 20 خرداد( در بیانیه‌ای دست به انتشار 

برخی از خبر‌ها درباره اسناد مزبور زد. 

هدف‌گیری دو ستون قدرت رژیم شامل توان هوایی و اطلاعاتی قدرت رژیم در توان »هوایی« و »اطلاعاتی« آن خلاصه می‌شود. طی 1

دو عملیات وعده صادق 1 و 2، ایران نشان داد در درگیری گسترده احتمالی قادر به 

زمینگیر کردن توان هوایی رژیم صهیونیستی است. 

در عملیات تخلیه اسناد حساس رژیم نیز ایران نشان داد می‌تواند به عمق ساختار 

اطلاعاتی صهیونیست‌ها نفوذ کند. آسیب به دو توان اصلی تل آویو توسط تهران نشان 

داد در یک نبرد فراگیر، صهیونیست‌ها به سرعت ضرباتی سنگین دریافت می‌کنند. 

هردو دستگاه نیز ضربات ترکیبی اطلاعاتی-نظامی خورده‌اند. مقر‌های موساد طی 

عملیات وعده صادق-2 با موشک تهدید شد و پس از تجاوز هوایی 5 آبان 1403 

رژیم به برخی از اهداف در ایران، گزارش‌هایی درباره تلاش برای ترور فرمانده پایگاه 

هوایی »نواتیم« به عنوان یکی از مراکز اصلی حمله، منتشر شد. 

اسنادی که در عملیات ایران یافت شده‌اند، برخلاف اسنادی که رژیم 2 جناحی داخلی در رژیم که با ایران همکاری می‌کند 

آن‌ها را از داخل ایران دزدید، اسناد جاری نیز بوده‌اند. به این معنی که برخلاف عملیات 

موردی صهیونیست‌ها، عملیات ایران شامل شبکه‌ای بزرگ در داخل رژیم بوده است. 

 با نفوذ شکل گرفته باشد و ایران بدون 
ً
 چنین شبکه بزرگی نمی‌تواند صرفا

ً
قاعدتا

همکاری جناحی داخلی در رژیم به این عملیات دست نزده است. رژیم در داخل 

ساختار خود معترضان موجودیتی پیدا کرده است. 

رسانه‌ها و سران رژیم در برابر عملیات ایران سکوت پیشه کرده‌اند. 3 بهت‌زدگی و سکوت

بخش مهمی از این سکوت به بهت‌زدگی آن‌ها و غافلگیری‌شان باز می‌گردد. آن‌ها 

هنوز نمی‌دانند چه اسنادی لو رفته و کدام اسناد لو نرفته‌اند. خود این مسئله یکی از 

شواهد جمع‌آوری اسناد از چند منبع و بعضا بدون رد پاست؛ درحالی‌که اسناد شورآباد 

فیزیکی بوده و از محل ذخیره خارج شدند. با این‌حال سکوت صهیونیست‌ها و بهت 

زندگی‌شان حکایت از ابعاد نامعلوم اسناد منتقل‌شده برای آن‌ها دارد. 

دلیل دیگر این بهت‌زدگی و سکوت می‌تواند مشکلات صهیونیست‌ها باشد. این 

مسئله را می‌توان از اظهارات برخی از مقامات خارجی درباره وضعیت رژیم دریافت. 

در این باره می‌توان به اظهار نظر ترامپ درباره توقیف کشتی »مادلین« اشاره کرد که 

با هدف شکستن محاصره با هدایت چند فعال حقوق بشری درحال سفر به غزه بود. 

ترامپ در واکنش به دستگیری »گرتا تونبرگ«، فعال محیط زیستی مشهور که در کشتی 

مادلین حضور داشت گفت: »اسرائیل بدون دزدیدن گرتا هم خودش به اندازه کافی 

مشکل دارد.« از سوی دیگر برخی خبر‌ها حکایت از دیدار‌های »استفان هاکبی« 

سفیر ترامپ در سرزمین‌های اشغالی با سران احزاب حریدی دارد که تهدید کرده‌اند 

با خروج از دولت نتانیاهو باعث سقوط دولت خواهند شد. گفته می‌شود هاکبی به 

سران حریدی گفته است »ثبات دولت برای رسیدگی به مسئله ایران مهم است و 

انتخابات زودهنگام یک اشتباه خواهد بود.«

شخص نتانیاهو نیز با درک خطر سقوط احتمالی دولت خود در اواخر هفته گفته 

است: »ما در جنگ موجودیتی با دشمنان خود هستیم.« 

 هسته‌ای و مربوط به گذشته 4 برتری همه‌جانبه در مقایسه
ً
در عملیات صهیونیست‌ها، اطلاعات صرفا

که در وضعیت بدی نگهداری می‌شدند، ربوده شدند. اما اسنادی که ایران در اختیار 

دارد، شامل اسناد همه‌جانبه و به‌روز است. همچنین این اسناد در فضا‌هایی به شدت 

محافظت‌شده نگهداری می‌شدند. اسناد هسته‌ای ایران تنها موارد فیزیکی شامل 

کاغذ‌ها و نامه‌نگاری‌ها بودند، درحالی‌که ابعاد عملیات ایران وسیع بوده و شامل 

بخش‌های سایبری نیز می‌شود. 

اطلاعات دزدیده‌شده از ایران، توانایی راهبردی تهران را به نمایش 5 مقایسه برخی از پیامد‌ها

گذاشت و نشان داد کشور دو دهه قبل چه توانمندی‌هایی در حوزه هسته‌ای داشته 

است.با این‌حال اسناد در خصوص رژیم صهیونیستی که همه از مسلح بودن آن به 

برخی از تسلیحات هسته‌ای باخبر هستند، زیان‌بار است. 

این اطلاعات با افشای توازن هسته‌ای واقعی در سرزمین‌های اشغالی، از چند جنبه به 

صهیونیست‌ها فشار وارد خواهد کرد؛ اگر تعداد کم تسلیحات هسته‌ای در سرزمین‌های 

اشغالی افشا شود، دشمنان و همسایگان رژیم نسبت به آن بی محاباتر عمل می‌کنند. 

همچنین اگر حجم بزرگی از سلاح‌ها در این منطقه وجود داشته باشد، آنگاه سؤالاتی 

درباره اهداف فراتر از منطقه در خصوص سلاح‌های هسته‌ای تل آویو مطرح خواهد 

شد که می‌تواند به فشار‌های فرامنطقه‌ای علیه آن دامن بزند. 

پس از هربار عملیات اضلاع‌محور مقاومت علیه رژیم صهیونیستی، 6 مسدود کردن مسئولیت‌ناپذیری غرب

رسانه‌ها و سیاستمداران صهیونیستی و غربی، ایران را مسئول آن معرفی کرده و تهران 

را هدف انتقام جویی بعدی اعلام می‌کنند. 

در مقابل هر اتفاقی را که توسط تل‌آویو علیه ایران رخ می‌دهد تصمیم رژیم یا 

خودسری‌اش جا می‌زنند. 

با به دست آمدن و انتشار احتمالی اسناد، غرب در مقابل اقدامات رژیم مسئولیت‌پذیرتر 

خواهد شد زیرا زمینه برای انتقام‌جویی از آن‌ها فراهم شده است. 

اگر دستگاه‌های اطلاعاتی ایران موفق به گشودن قلعه رژیم شده باشند، 7 اگر رژیم نفوذپذیر باشد دیگر در‌ها نیز باز هستند 

گشودن دیگر قلعه‌ها سهل‌تر خواهد بود؛ هرچند ایران بسیاری از کشور‌ها را در دایره 

هدف خود ندارد. 

پیش‌تر اطلاعاتی از منابع آمریکایی منتشر شده بود اما برخی شاید معتقد بودند دزدیدن 

اطلاعات از دستگاه عریض و طویل آمریکا آسان‌تر از فضای متراکم صهیونیست‌ها 

باشد. اما این دیوار فروریخت. 

دستگاه‌های رژیم فعلا باید بنشینند و درباره اتفاق رخ‌داده بررسی‌هایی 8 خارج کردن دستگاه اطلاعاتی رژیم از آفند

را انجام دهند. اگر مسیر‌ها را مسدود نکنند ضرباتی بعدی سنگین‌تر و به شکل 

عملی خواهد بود. از طرفی اختصاص وقت برای آن، مانع از تمرکز اطلاعاتی رژیم 

بر مقاومت و ایران می‌شود. 

در بند 4 بیانیه وزارت اطلاعات که به نوعی نشان‌دهنده کار سخت پیش روی 

صهیونیست‌ها برای کشف اقدامات ایران است، آمده که »شیوه‌های دسترسی سربازان 

گمنام امام زمان)عج( به اسناد رژیم و نیز شگرد‌های خارج‌کردن آن‌ها از سرزمین‌های 

اشغالی فلسطین، به‌گونه‌ای طراحی و اجرا شد که تور‌های متعدد امنیتی و دالان‌های 

 خنثی کردند. اهتمام ویژه‌ آن رژیم بر حراست 
ً
تودرتوی حفاظتی رژیم پرادعا را کاملا

از اسنادی چنین راهبردی، باعث شده بود تا شدیدترین تدابیر برای حفاظت از آن‌ها 

 
ً
اعمال شود. به‌همین نسبت، تلاش برای دستیابی به این اسناد نیز باید با طرحی کاملا

هوشمندانه و چندلایه انجام می‌شد. لذا پیچیدگی عملیات مورد بحث فراتر از آن است 

که آن رژیم به ابعاد مختلف آن آگاهی یابد یا بتواند با اقدامات نمایشی، بر ناتوانی 

امنیتی و اطلاعاتی خود سرپوش بگذارد؛ چنان‌که در ایام اخیر با بازداشت تعدادی 

از صهیونیست‌ها و در واقع قربانی ساختن آن‌ها، بازسازی تصویر آسیب‌دیده‌ خود 

نزد افکار عمومی را دنبال کرده و البته ثمربخش نبوده است.«

صهیونیست‌ها حتی منابع‌شان در داخل ایران را نیز از حالت آفندی و عملیاتی خارج 

کرده و بر شناسایی مراکز دپوی اسناد به دست آمده متمرکز خواهند کرد. 

رژیم صهیونیستی با اسناد ادعایی به دست آمده از ایران دو اقدام عمده 9 اقدامات عملیاتی پس از تحرک اطلاعاتی

انجام داد؛ تحریک آمریکا به خروج از برجام و ترور شهید »فخری‌زاده«. به نظر 

می‌رسد ایران با اسناد و اشراف اطلاعاتی حاصل شده، در ماه‌ها و سال‌های بعد بر 

اساس این اسناد دست به حذف برخی از افراد کلیدی بزند. 

ایران به صراحت اعلام کرده است به اسامی دانشمندان خارجی همکار 10 دشوارتر شدن همکاری با رژیم

با رژیم صهیونیستی دست یافته است. این اقدام که با هشدار به آن‌ها همراه شده است، 

این افراد را در همکاری با رژیم مردّد و محتاط می‌کند. 

در بیانیه وزارت اطلاعات در توضیح کشف شبکه‌ها و افراد همکار با صهیونیست‌ها 

آمده است که »اسامی، مشخصات، تصاویر و آدرس مجموعه‌‌ مدیران و مقامات و 

دانشمندان درگیر در این پروژه‌ها را شامل می‌گردد. از نکات مهم کشف شده آنکه 

رژیم صهیونیستی علاوه بر اتباع آن رژیم، از محققانی با تابعیت کشور‌های دیگر هم 

بهره می‌گیرد که مشخصات کامل آن‌ها نیز موجود است.«

اشاره شده که برخی از گزارش‌هایی که رژیم به آژانس ارائه داده، با تمام 11 کدی درباره جاسوس‌های همکار با رژیم در داخل ایران 

شواهد و اصل تحقیقات رژیم در اختیار ایران قرار گرفته است. این به معنای سوار 

شدن ایران بر خطوط جاسوسی رژیم در داخل است. 

در بخش مربوط به گزارش‌های تهیه‌شده در رژیم برای آژانس، به 12 موساد؛ سرویس اطلاعاتی یا خبرسازی

خبرسازی‌ها اشاره شده است؛ به عبارتی دیگر، سرویس موساد برخلاف تصویری که از 

 دست به خبرسازی زده است.
ً
 خود ساخته، در بسیاری از ساختارها نفوذ ندارد و صرفا

در بند 3 بیانیه وزارت اطلاعات در این خصوص تأکید شده است که »از جالب‌ترین 

اسناد به‌دست‌آمده، گزارشات متعدد و دروغین رژیم جنایت‌کار صهیونیستی به 

برخی نهادهای بین‌المللی »علیه برنامه‌های صلح‌آمیز هسته‌ای کشورمان« است.«

ایران اعلام کرده که بخش‌هایی از اسناد به‌دست‌آمده »قابل تبادل با 13 لو رفتن توطئه‌های رژیم علیه کشورهای دیگر

کشورهای دوست« هستند. این مسئله نشان می‌دهد رژیم علیه چندین کشور به 

توطئه دست زده است. انتشار آن‌ها بر صف دشمنان و عمیق‌تر شدن دشمنی‌ها علیه 

تل‌آویو خواهد افزود. همچنین در صورت کشف توطئه‌های رژیم علیه کشورهای 

دیگر، این دولت‌ها برای مقابله و مهار تل‌آویو خواهان همکاری با تهران خواهند شد.

ایران می‌گوید بخشی از اطلاعات قابل »ارائه به سازمان‌ها و گروه‌های 14 تقویت اطلاعاتی مقاومت

ضد صهیونیستی خواهند بود.« این مسئله نشان از تقویت اطلاعاتی گروه‌های 

مقاومت است که ضلع مهمی از توانمندی این گروه‌ها به شمار می‌روند.اگر مقاومت 

در شام از نظر تسلیحاتی ضعیف شده باشد، با تقویت اطلاعاتی می‌تواند خسارت‌ها 

را جبران کند.

بخش مهمی از نبرد میان محور مقاومت با ائتلاف غربی-صهیونیستی 15 جنگ روایت‌ها

مربوط به »جنگ روایت‌ها« است. اسناد به‌دست‌آمده توسط ایران می‌تواند با 

برملا کردن دروغ دولت‌های غربی و تناقض‌هایشان در سردادن برخی شعارها، 

فصل جدیدی در جنگ روایت‌ها ایجاد کند. وزارت اطلاعات بر همین اساس، 

در بند 2 بیانیه خود آورده است: »اسناد به وضوح بیانگر آن است که آمریکا و 

برخی کشورهای اروپایی چگونه در نقش پشتیبان، همکار و پیمان‌کار، در ارتقای 

برنامه‌های تسلیحاتی رژیم جنایت‌پیشه‌‌ صهیونیستی نقش‌آفرینی کرده و می‌کنند، 

اما به دروغ و با استانداردهای دوگانه، جمهوری اسلامی ایران را به حرکت در 

مسیری غیرصلح‌آمیز متهم می‌نمایند.«

اگر در اسناد به‌دست‌آمده شواهدی درباره تهدید ایران به استفاده از 16 مشروعیت بخشی به توان هسته‌ای ایران

سلاح‌های هسته‌ای وجود داشته باشد، تهران می‌تواند برای حفظ امنیت خود به 

سمت ساخت سلاحی مشابه حرکت کند. تهران همچنین می‌تواند برای مشروعیت 

بخشی بیشتر، خلع سلاح هسته‌ای رژیم را روی میز گذاشته و در صورت عدم 

تحقق سریع آن، به سمت ساخت سلاح برود.

رونمایی اسناد یک روز پس از عید قربان و مابین این عید و عید 17 زمان رونمایی؛ مابین دو عید نمادین اسلامی

غدیر صورت گرفت. از نظر نمادین، این عید ارتباطاتی نیز بین اختلافات دینی 

و روایت‌سازی‌های تاریخی جریانات رادیکال یهودی دارد. روز عید قربان، زمان 

امتحان حضرت ابراهیم)ع( برای ذبح حضرت اسماعیل)ع( است. در مقابل، 

یهودیان که خود را از نسل حضرت اسحاق)ع( می‌دانند، به زعم خود و برای 

برتر معرفی کردن خود، ادعا می‌کنند حضرت ابراهیم)ع( قرار بوده حضرت 

اسحاق)ع( را ذبح کند.

همچنین عید غدیر با امام علی علیه‌السلام مرتبط می‌شود که فاتح خیبر بوده و 

پس از فتح این قلعه‌ها، نفوذ و شوکت نظامی، اقتصادی و امنیتی یهودیان در شبه 

جزیره عربستان فرومی‌پاشد.

این نکته در ابتدای پیام وزارت اطلاعات نیز اینگونه آمده است: »در خجسته 

ایام بین دو عید بزرگ قربان و غدیر، با تمسک به مولای متقیان، فاتح خیبر، 

امیرالمؤمنین، حضرت علی بن ابی‌طالب »علیه آلاف التحیة و الثناء« به 

استحضار ملت بزرگ و ولایت‌مدار ایران اسلامی می‌رساند که فرزندان بی‌نام 

و نشان آن‌ها در وزارت اطلاعات، در یک عملیات اطلاعاتی بی‌سابقه، ضربه‌ای 

سهمگین به رژیم کودک‌کش صهیونیست وارد ساختند.« به کار بردن نمادها 

از آن جهت صورت گرفته تا بر درگیری و شناختن توطئه اشرار از قوم یهود برای 

مسلمانان تأکید کند.

یان؛ دسترسی‌ها باقی است نوع عملیات، با اقدام رژیم صهیونیستی در شورآباد متفاوت است. 18 عملیات در جر

در آنجا، اسناد فیزیکی دپو شده تخلیه شدند، اما در عملیات ایران، اسناد فراوانی 

از جنبه‌ها و منابع مختلف تخلیه شده است. همچنین کماکان رژیم اطلاعی در 

خصوص اسناد یافته شده ندارد.

ایران می‌تواند از اسناد به‌دست‌آمده برای کنترل رفتار بازیگران مختلف 19 ابزار کنترل رفتار دیگران

در صحنه بین‌المللی استفاده کند. این مجموعه‌ها می‌توانند شامل دولت‌ها و 

 
ً
سازمان‌های بین‌المللی باشند. در سوی دیگر، برخی از افراد دخیل نیز احتمالا

رفتارشان را تغییر خواهند داد.

شورای امنیت ملی ایران روز دوشنبه 19 خرداد )9 ژوئن 2025( در 20 معتبر کردن تهدید نظامی ایران

بیانیه‌ای مهم که در پی بروز احتمال تهدید مراکز هسته‌ای ایران صادر شد، با اشاره 

به اسناد حساس تخلیه شده از رژیم صهیونیستی اعلام کرد: »امروز دسترسی به این 

اطلاعات و تکمیل چرخه‌ی اطلاعاتی-عملیاتی، رزمندگان اسلام را قادر ساخته 

است که تعرض احتمالی رژیم صهیونی به تأسیسات هسته‌ای کشور را بلافاصله 

با تهاجم به تأسیسات هسته‌ای پنهان او و هرگونه شرارت در مورد زیرساخت‌های 

 متناسب با نوع تجاوز، مقابله به مثل نمایند.«
ً
اقتصادی و نظامی را دقیقا

این مسئله نشان می‌دهد اسناد با برملا کردن مراکز حساس و پنهان رژیم 

صهیونیستی، زمینه‌ساز بهبود عملکرد نظامی ایران شده است.

یم در لاک دفاعی رژیم صهیونیستی از اوایل سال گذشته، پس از حادثه سقوط بالگرد 21 تغییر تصویر نبرد و فروبردن رژ

حامل شهید رئیسی، رئیس‌جمهور وقت ایران به همراه هیئت همراه خود، به ویژه 

وزیر فقید امور خارجه، ترورهای صورت گرفته علیه سران مقاومت و شهادت پی 

در پی رهبران سیاسی و نظامی مقاومت فلسطین و لبنان، موفق شد در تصویر‌سازی 

این‌گونه القا کند که در نبرد از مقاومت پیش افتاده است. ضربه اطلاعاتی اخیر 

اما پس از یک سال، بازی را تغییر داد.

ادامه از صفحه یک
اگر بازگشت قطعنامه‌ها در ترکیب با فشار حداکثری به ایجاد رژیمی تحریمی 

منجر گردد، اجزای این رژیم تحریمی قابل‌اعمال بر روسیه نیز خواهند بود. 

هرچه موضع ایران و محور مقاومت تقویت شده و یا رژیم صهیونیستی 4 بالانس غرب آسیا

تضعیف می‌شود، غرب شروع به اقداماتی برای بازگرداندن تعادل پیشین می‌کند. 

در حال حاضر برجسته‌شدن تهدید نظامی و بازگشتن فشار حداکثری که 

طی ماه‌های اخیر رخ داده‌اند، در بازگرداندن تعادل پیشین ناکام مانده‌اند. در 

شرایطی که وجهه اخلاقی غرب و صهیونیسم فروریخته و رژیم صهیونیستی 

نیز آسیب‌های جبران‌ناپذیری خورده است، به‌زعم غرب تنها حرکتی که 

می‌تواند ضربات مشابهی به ایران وارد کند، بازگرداندن تحریم‌های سازمان 

ملل است؛ تحریم‌هایی که پایه‌گذار درگیری دولت‌های مختلف با ایران شده 

و می‌تواند به انزوای تهران منجر گردد. 

ایران در جنگ جهانی دوم »پل پیروزی« نام گرفت؛ زیرا متفقین 5 هدف‌گیری پل پیروزی

از این مسیر تدارکات نظامی و اقتصادی خود را به دست شوروی می‌رساندند. 

طی ماه‌های اخیر پیش‌بینی می‌شد که با شکستن خطوط دفاعی اوکراین 

در پی فرسایش مداوم و ارتقای پیوسته قوای نظامی روسیه، این خطوط 

خواهد شکست. پیش روی روسیه به سمت »دنیپروفسک« چنین امری 

را نشان می‌دهد. 

برای جلوگیری از این اقدام، غرب تلاش‌های مختلفی را به اجرا درآورد؛ آغاز 

مذاکرات آمریکا با روسیه برای منصرف‌کردن مسکو از تشدید حملات، اجرای 

عملیات موسوم به »تارعنکبوت« و نابودی ده‌ها بمب‌افکن سنگین و صدور 

 ،
ً
مجوز استفاده از موشک‌های دوربرد علیه اهدافی در داخل روسیه تماما

اقداماتی بزرگ در شاخه‌های مختلف برای مهار عملیات آتی مسکو بودند. 

به نظر می‌رسد تهدید به استفاده از مکانیسم ماشه که می‌تواند با ایجاد مشکل 

برای ایران، در ذهن کرملین التهاباتی ایجاد کرده و حق وتوی این کشور را 

نیز تضعیف کند، نگاهی به قضایای اوکراین دارد. 

ایران یکی از دولت‌هایی است که باوجود اعمال فشار‌های غرب، حاضر 

نشده پس از آغاز جنگ اوکراین روابط خود با روسیه را کاهش دهد. روابط 

سیاسی، نظامی و اقتصادی به‌ویژه در حوزه کریدور‌ها می‌تواند راه تنفسی 

برای روس‌ها باشد که هدف‌گیری ایران با بازگرداندن قطعنامه‌ها، این راه‌ها 

را با مشکل مواجه می‌کند. 

موضوع ایران به‌ویژه پرونده هسته‌ای آن، همواره موضوعی 6 اشتراک‌ساز یا رقیق‌ساز روابط

اشتراک‌ساز میان دول اروپایی بوده است. آن‌ها اختلافات خود در پرونده‌های 

مختلف را از طریق توافق بر سر ایران، رقیق می‌کردند. به نظر می‌رسد در 

دولت دوم ترامپ که حرکات او تندتر شده است، قاره اروپا قصد دارد از 

پرونده ایران برای رقیق‌سازی روابط خود با واشنگتن بهره گیرد. 

یکا در پرونده ایران به ازای ادامه همکاری  واشنگتن در جنگ اوکراین7 همراهی با آمر

اروپا برای‌آنکه بتواند آمریکا را راضی به ادامه همکاری با خود در جنگ 

اوکراین کند، قصد دارد با نشان‌دادن همراهی کامل با خواست آمریکا ضد 

ایران، ما به ازایی به واشنگتن داده باشد. 

   راهکار‌های ایران

اروپا اهداف بزرگی در خصوص اهرم مکانیسم ماشه در ذهن دارد که باید 

برای منصرف‌کردن آن، اقدامات و تهدیداتی صورت بگیرد. 

یختن اشاعه هسته‌ای در سطحی فراتر از ایران برخی معتقدند پرونده هسته‌ای ایران برای اروپا به دلیل فاصله 1 فرور

نزدیک مهم‌تر از اهمیت آن برای آمریکاست که در دوردست قرار دارد. بااین‌حال 

شاید با تضعیف بازدارندگی قدرت‌های هسته‌ای که در جنگ اوکراین آشکار شد، 

اروپا حساسیت خود بر روی پرونده هسته‌ای ایران را تا حدی ازدست‌داده باشد. 

در این سناریو حتی غنی‌سازی به میزان بالا شاید برای منصرف‌کردن اروپایی‌ها ناکافی 

باشد. آنچه از نظر شکسته‌شدن »اشاعه هسته‌ای« در شرایط کنونی برای اروپا تهدید 

به‌حساب می‌آید نه غنی‌سازی ایران در درجه تسلیحاتی، بلکه احتمال دستیابی برخی 

دیگر از بازیگران ملی و فرو ملی به مواد هسته‌ای در صورت انفجار اوضاع است. 

نباید از یاد برد که یکی از مسیر‌های ایجاد بازدارندگی از طریق تسلیحات 

نامتعارف با برنامه هسته‌ای، به‌کاربردن اورانیوم غنی شده در کلاهک 

موشک‌های معمولی است. در اصطلاح به چنین اقدامی »بمب کثیف« 

می‌گویند. شرایط منطقه نیز ضرورت‌هایی را گوشزد می‌کند به‌ویژه اینکه برخی 

از کشور‌های منطقه با تهدیدات رژیم صهیونیستی به‌عنوان رژیمی مسلح 

به ساح‌های هسته‌ای و نامتعارف روبه‌رو شده و لازم است به سلاح‌هایی 

برای ایجاد بازدارندگی در برابر آن دست یابند. 

ایران تاکنون ورودی به قضایای جنگ اوکراین نداشته است. در 2 ورود جدی به قضایای اوکراین

شرایط کنونی جبهه‌ای فعال از نظر نظامی میان ایران و اروپا وجود ندارد و 

تمام جبهه‌ها غیرمستقیم به شمار ‌می‌روند. تهران می‌تواند در صورت اقدام 

بی‌محابای اروپا، بی‌محابا نسبت به تقویت دشمنان این قاره اقدام کند. 

ورود مدیریت و فکر ایرانی به نبرد‌های اروپا به‌سرعت احتمال متصل‌شدن 

جبهه‌ها را در پی دارد؛ به‌ویژه که ایران رهبری و مدیریت گروه‌های ایدئولوژیک 

مختلفی را در دست دارد. 

یم صهیونیستی کشور‌های اروپایی برای حل معضل یهود در قاره سبز، به سمت 3 تشدید تغییرات جمعیتی در رژ

تشکیل سرزمینی اشغالی برای آن‌ها برآمدند که در نهایت کشور فلسطین برای این 

کار انتخاب شد.  در صورت تشدید فشار‌های اروپا بر ایران، فشار‌های متقابل 

سنگینی به تل‌آویو وارد خواهد آمد که می‌تواند اروپا را بار دیگر و در زمانی 

کوتاه در دام معضل پیشین بیندازد. 

در حال حاضر دریای سرخ به‌عنوان محل عبور بخش بزرگی از 4 کشیده شدن محاصره تل‌آویو به مدیترانه

تجارت بین‌المللی قاره اروپا از درگیری محور مقاومت با رژیم صهیونیستی 

متأثر شده است. باوجود تهدیدات یمن اما تاکنون اقدام قابل‌توجهی در دریای 

مدیترانه علیه خطوط دریایی صهیونیست‌ها اجرایی نشده است. 

در صورت استمرار اقدامات خصمانه اروپا باید دامنه آتش مقاومت ضد 

منافع تل‌آویو به دریای مدیترانه برسد. 

   مکانیسم ماشه یا دوئل با ماشه‌ها؟ 

مقامات اروپایی تلاش دارند با دگرگونه نشان‌دادن تحولات جنگ طوفان 

الاقصی و القای ضعف به ایران و محور مقاومت، هراس از مکانیسم ماشه 

به‌عنوان کاراترین اهرم خود در مقطع کنونی را بالاتر ببرند. 

بااین‌حال در واقعیت این تنها اروپا نیست که تفنگی برای شلیک یک‌طرفه 

به سمت ایران دارد، بلکه رویارویی دو طرف همانند یک دوئل خواهد بود. 

اگر ایران آسیبی ببیند، اروپا نیز زیان خواهد دید. 

مسلح شدن دولت‌ها و گروه‌ها به تجهیزات مورداستفاده در سیاست‌های 

بازدارندگی، به آشوب کشیده‌شدن خطوط تجاری اروپا، گرم‌تر شدن 

جبهه‌های جنگ علیه این قاره در صورت اشتباه پیش رو هستند.

سکوت مرگ‌آور در سرزمین‌های اشغالی درپی اعلام رسمی خارج کردن اسناد حساس و راهبردی رژیم‌صهیونیستی توسط ایران ادامه دارد

ک موساد و شابا
پادشاهان لخت دستگاه‌های اطلاعاتی

ماشه، دوئل دوطرفه است
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